

夺金!

青岛小将李文龙夺得短道速滑世界杯美国盐湖城站混合接力金牌

早报11月6日讯 北京时间11月6日清晨,短道速滑世界杯美国盐湖城站结束了首个决赛日的争夺,青岛小将李云龙和队友通力合作,帮助中国队以2分37秒153夺得男女混合2000米接力金牌。这枚金牌是中国短道速滑队本赛季世界杯首枚金牌,也是新赛季和2026年冬奥会备战周期中国队冰雪首金。

盐湖城站是本赛季世界杯第二站,上周加拿大站中国队颗粒无收。本站比赛由于林孝俊因伤没能进入大名单,参赛阵容当中只有青岛选手李文龙和张楚桐参加过2022年北京冬奥会。

在北京冬奥会期间,21岁的青岛选手李文龙凭借出色的发挥,夺得了短道速滑男子1000米亚军,这是青岛市和山东省历史上的首枚冬奥奖牌。在本次短道速滑世界杯赛上,虽然中国队获得过北京冬奥会2000米混合接力的金牌,但是随着队伍的新老交替,在北京冬奥会上夺冠的武大靖、范可新等名将没有随

队出征,加上第一站比赛当中颗粒无收,抵达美国盐湖城后因受伤病困扰,中国队在男、女接力和混合团体接力项目遭遇几乎无人可换的不利局面。以小组第二身份晋级2000米混合接力A组决赛后,平均年龄21岁的李文龙、张楚桐、钟宇晨和王欣然面对强手毫不畏惧,最终成绩为2分37秒153,力压韩国队0.028秒拼下一枚宝贵的金牌。美国队以2分37秒687获得铜牌,荷兰队名列第四。

为中国短道速滑队夺得本赛季世界杯首枚金牌,以李文龙为代表的中国小将再次证明了自己的能力。“进入新的奥运会备战周期后,在新的赛季我们有了焕然一新的团队。经历了上一站比赛,我们都更好地进入了比赛状态,很开心和队友能够拿到2000米混合接力的冠军,大家都太棒了。感谢团队,感谢教练,感谢全国冰雪运动爱好者一直以来的支持,我们会再接再厉。”李文龙赛后说。

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰)



李文龙赛后庆祝。新华社发

扬威!

青岛选手在2022年全国皮划艇静水锦标赛上共夺得4金2银

早报11月6日讯 2022年全国皮划艇静水锦标赛日前在浙江温州龙舟运动中心收桨。在这场被视为国家队冬季训练营“选拔赛”的赛场上,青岛籍运动员表现抢眼,共夺得4金2银,5名运动员获得奖牌。卜廷凯、曲宁宁、李璇在皮艇成年组比赛中获得3金1银,高玉涛、高玉坤在划艇青年组比赛中获得1金1银,李佳音在皮艇青年组比赛中获得两个第四名,牟同泽、史新耀在皮艇青年组比赛中获得第五名。

该项赛事作为年度最高水平比赛,是今年首场线下全国正式比赛,共有来自全国的21支队伍、近700名选手齐聚赛场,在4天的比赛中共角逐36个项目的奖牌,全国各省市运动队的青年队员基本上倾巢而出。

青岛队在本次比赛中发挥出色,共夺得4金2银。其中,青岛籍运动员

曲宁宁、李璇、韩冬焕、任春霖获得女子甲组500米四人皮艇第一名;李璇获得女子甲组500米单人皮艇第一名;曲宁宁、李璇获得女子甲组双人皮艇500米第二名;梁奉魏、张冬、王驰、卜廷凯获得男子甲组500米四人皮艇第一名;第25届省运会队员高玉坤、高玉涛获得男子乙组(U19)1000米双人划艇第一名;高玉坤、高玉涛获得男子乙组(U19)500米双人划艇第二名;李佳音获得女子乙组(U19)500米双人皮艇、四人皮艇两个第四名;牟同泽、史新耀获得乙组(U17)1000米双人皮艇第五名。

本次比赛是检验全国各省市皮划艇竞技人才训练成果的重要比赛,青岛籍运动员在比赛中斩获佳绩,展示出我市皮划艇人才的培养成果。

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰)



2022年全国皮划艇静水锦标赛在浙江温州龙舟运动中心举行。市体育局供图

惊艳!

市雕塑馆举办“不一样的”陶瓷艺术展 展品不止“瓶瓶罐罐”

早报11月6日讯 11月5日上午,第三届“四方水土·青岛国际公共环境陶瓷艺术展”在青岛市雕塑馆开展。展览以“环境陶瓷与人的关系”为核心理念,邀请来自10个国家的33位艺术家参展。与传统印象中陶瓷制品大多是瓶瓶罐罐不同,这次展出的陶瓷艺术品以大型装置作品为主,向我们展现了陶瓷艺术的多样性。

据中国城市雕塑家协会青岛创作展示中心主任叶东炜介绍,此次展览共展出作品90余件/组,其中国外艺术家作品47件/组。参展作品以陶瓷为创作媒介,涵盖大型雕塑、装置、壁画等多种艺术表现形式。展览立足全新角度,拉近了青岛与世界陶瓷艺术特别是公共环境

陶瓷的距离。观众不仅可以欣赏放置在草坪、街道、校园等公共空间的中外陶艺大师之作,还可以深入了解艺术家们的创作风貌和发展动态,更加全面、清晰地认识当代陶瓷艺术,感受多样的文化魅力。

“四方水土”主题系列展览持续关注陶瓷艺术发展,已于2015年和2017年成功举办了两届,为艺术交流搭建了平台,也给观众留下了深刻印象。

本次展览时间为每日9时30分至16时(周一闭馆),展览地点为青岛市雕塑馆(崂山区东海东路66号)。展览免费对外开放,请严格遵守疫情防控相关规定,全程正确佩戴口罩参观。

(观海新闻/青岛早报记者 周洁 摄影报道)



第三届“四方水土·青岛国际公共环境陶瓷艺术展”在青岛市雕塑馆开展。